Ender
Tiskarna Ender-S Pro

UZivatelska prirucka

¢ Standartni ptirucka pro 3D tiskirnu Ender-5 Pro.
¢ Prosime, pro napdjeci kabel vyuzijte 3-hrotovy konektor

& Detailni informace jsou dostupné na pamétové karté

V.2.3



Obsah

L UVO e 1 6. Vlozeni filamentu..........c..ccoveenen.. 11
2. Seznam materialu............ccccceeeeeeeen, 2 7.Vyrovnani podlozZKy..........ccceee.... 12
3. Sestaveni....cceeiiieiie 3 8. Instalace softwaru ..........ccceeeee...... 13
4. Zapojeni kabell...........coooveninininnn, 8 9. Prvnitisk .oooooveevceeeeieeeeeeeeenn, 14
5. Informace na displeji.....c..cccevueeernnnn. 10 10. Redeni problémC......cc.cocvveeeeeven., 15

Predmluva

Drazi spotrebitelé,

deékujeme Vam za vybér naSeho produktu. Pred uvedenim do provozu si prosim prectéte instrukce.

N&s 3D tym bude vzdy pfipraven poskytnout Vam nejlepsi sluzby.

Pokud narazite na néjaké problémy, prosim kontaktujte nas pres telefon nebo mail poskytnuty

na posledni strané navodu. .

Pro lepsi zazitek z pouzivani naSeho produktu se muzete naucit zachazet s tiskarnou nasledujici cestou:

1. Zobrazit doprovodné instrukce a videa na TF karté

2. Navstivit oficialni stranku www.creality.com.

Naleznete zde prislusné softwarové / hardwarové informace, kontaktni Gdaje, instrukce pro udrzbu a obsluhu.




N o ok~ W Dd P

©

10.
. Stroj je vybaven bezpecnostnim ochrannym mechanismem.

12.

Poznamky

Nepouzivejte tiskarnu jinym zpUsobem, nez ktery je zde popsan.

Vyhnete se tim zranéni ¢i majetkove Gjme. .

Nepokladejte tiskarnu blizko zdroju tepla, horlavych ¢ vybusnych objektu.

Doporucujeme umisténi na dobre ventilované a méné ‘oraéné prostredi.

Nevystavuijte tiskarnu priliSnym vibracim nebo nestabilnimu prostredi.

Nasledkem téchto vlivu muze byt Spatna kvalita tisku.

Pred pouzitim experimentalnich filamentu doporucujeme pouzit standartni filament (jako PLA)
pro kalibraci a otestovani stroje.

Nepouzivejte jiné kabely nez ty, které byly dodany.

Vzdy pouzijte uzemnénou 3-hrotovou zasuvku.

Nedotykejte se trysky nebo povrchu tisku béhem cinnosti. Tyto ¢asti mohou byt horké.
Vyhnete se tim popaleninam a jinému zranéni.

Pokud uvadite tiskarnu do provozu, nenoste rukavice nebo volné obleceni.

Obleceni se muze zamotat do pohyblivych ¢asti, zpusobit vzniceni a nasledné zranéni osoby
nebo poskozeni stroje.

Pokud distite zbytky filamentu z horkych ¢asti, pouzijte poskytnuté nastroje.

Nesahejte pfimo na trysku. Vyhnete se zranéni.

Cistéte tiskarnu Casto. VZzdy méjte stroj vypnuty. PouZivejte suchou tkaninu k odstranéni prachu,
pfilepeného plastu nebo jiného materialu z ramu, vodicich kolejnic nebo kolecek.

Pouzijte CistiC skla nebo isopropyl alkohol na cisténi povrchu tiskarny pred kazdym tiskem
pro dosazeni stejného vysledku.

Déti mladSi 10ti let by neméli pouzivat tiskarnu bez dozoru.

Beéhem nastavovani nepohybujte tryskou ani zakladnou, v opacném pripadé bude

zarizeni automaticky z bezpecnostnich duvodu vypnuto

Uzivatelé musi dodrzovat zakony, predpisy a eticky kodex naroda ¢i regionu,

kde je zafizeni pouzivano. UZivatelé nebudou pouzivat zafizeni pro vyrobu komponent,

Casti, objektu ¢ jakeéhokoliv koncoveého produktu, ktery bude v rozporu s narodnim nebo .
regionalnim pravem, predpisy Ci etickym kodexem v misté pouzivani nebo vyroby danych produktu.



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

A. Uvod

5 6 7 8
1.Vyhfivana podlozka  5.Slot pro kartu a USB port 9.Drzak filamentu 13.Motor osy Y
2.Vyrovnavaci knofliky 6.Displej 10.Extruder 14.Koncovy spinacosy Z
3.Zdroj napajeni 7.Motor osy Z 11.Motor osy X 15.Koncovy spinat osy Y

4. Vypinac 8.NoZicka tiskarny 12.Sestava trysky 16.Koncovy spinac osy X
1



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

B. Seznam materialu

Seznam naradi

8

A: Horniram Name (0]4Y;
= Sroubovaky
1 !Ma—- & klice 1set
B: Ram osy Z 5 T Pamétova karta Lset
- a Ctecka °€
C: Profil 20x40 (4ks 3 - ] Slkrablka !
4 - Klesté 1
D: Extruder 0.4mm
% 2 -~ Cisténi trysky !
E: Drzak filamentt ° ? 3 Napajeci kabel '
7 @ Filament (2009) 1
F: Podlozka 8 | =» @ | Nahradnidily | 1set
— (- . 2ks P ' 2ks \
G: Dolni ram M4X8 M4 T-matice
M5X8 M5 T-matice
' 6 ks
M4X10
. . . I ' 2k e 16 ks
H: Displg M4X8 M4 T-matice M5X25 'I




CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

C. Sestaveni

f_ VK o
4 ks
20x40 profil )
[ =a

TR |

=T

& Umistéte profily na dané
otvory ve spodnim ramu a
nasledné je pfipevnéte. Dejte
pozor na smér profild. \ )

Dolni ram

SN )




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

8 ks

M5X25 /

(@) | Pozn.: Nejprve utdhnéte
4 Srouby na hornim ramu.
Poté 4 Srouby na stranach.

4



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

4 N
%& 4 ks

M

@Pozn.: Srovnejte
spodni profil, poté
utdhnéte Srouby.




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

O @ ®
a =3
(@ 0 o= . =0 ® ©




CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

M5X8 M’ matlce

M4X8 M4 T-matice
2 ks 2 ks




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I '
D. Zapojeni kabelu D s




CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

Kabelaz trysky

Kabeldz podlozky

*Pripojte napajeci kabel
do 3-hrotového konektoru



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

E. Informace na displeji

Screen Options

Zobrazeneé infor mace Menu Sub Menu | Explanation
% Info Screen?t % main Return
Nastavend teplota trysky Disable Steppers ;J(?Sﬁ)érgsl{,e )r(uyévnzl
Auto Home N4vrat na poédtek i
Rychlost tisku Aktudlni teplota trysky Preheat PLA P
Nodel - Prepare—> Preheat ABS
i ygjg\illfga teplota Cool down Chlazen{ trysky
Aktualni tenlot . Posun osy X Y Z nebo
pod |uoil?)|/ o Rove hxiars Extruderu podle dané hodnoty
il Ohtev trysky / podlozky
Rychlost ventilitoru Temperature—> nebo zména rychlosti vétrdku
Control—> podle dané hodnoty
Aktudini pozice trysky Restore Failsafe Obnova tovirniho nastaveni
~ Ho card
Cas tisku /Print from SD Volba madelu k tisku
Init. SD-Card
Pribéh tisku /Change SD-Card
Pringting
Zpriva Speed Zména rychlosti podle dané lgodnoty
Zména teploty podle
Hozzle dané hodnoty
l Tune—> Zména teploty podlozky
@ \ Jed podlé dané hodnoty
Stisk: OK/Vstup do menu EancSheed erclic'l:nz ryc,h}ioztivétréku
@ Tocit: Zména nastaveni/hodnot podie Cale hocnloy
Flow Zména toku filamentu podle
— dané hodnoty
Pause Print
Stop Print

10



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.
F. Vlozeni filamentu

1. Predehrev

Auto home

Set home offzets

Metoda 1

Control
Print from TF
Ch TF card

Metoda 2

O SCEESn Main
Temperat ure
Mot ion
Filament

Store settinas

1
]

Hozzle:

+ O

Fan =zpeed:
Freheat FLA conf

Tip.. Jak vyménit filament ?

1 ‘Preriznéte filament blizko extruderu a pomalu

plite novy filament az do konce PTFE trubicky.
2 ‘Predehrejte trysku, rychle vytahnéte filament,

zacnéte plnit novym.

Stisknéte a drzte drzak extruderu, poté viozte 1,75mm filament skrze otvor extruderu.
Pokracujte s plnénim, dokud neuvidite, jak filament vytéka z trysky.

11



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

Main

Mo

Fr|n+ from TF
Change TF card

Set home offset
Oizable stepper

1. Prepare - Auto Home. Pockejte dokud se tryska nevrati

do levého predniho rohu podlozky.

Info =cresn Main

Mowve axis

L from TF
Change TF card

3. Posunte trysku nad levy predni vyrovnave

kus papiru, kdy tryska bude lehce Skrabat povrch papiru)

4. Stejnym zpusobem upravte vysku podlozky ve vSech Ctyrech rozich.

5. V pripadé potreby postup nékolikrat opakuijte.

Otlik (jsou umisteny
na spodni strané podlozky). Upravte vySku podlozKy (pro vymezeni vyuZijte

m




CREALI I I Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

H. Instalace softwaru

Creality
Slicer 1.2.3

1. Dvojklik pro instalaci

CREALITY

&

Creality Slicer

2 ‘Dvojklik pro otevreni

13

Configuration Wizard
iy

E’énﬂgur&tiun Wizard -

-

- - -

Eonﬁgurati on Wizard
—

. -

Welcome, and thanks for trying Cxsw3d!

Select your nguage: |Eenglish =

First time .

This wizard wil help you in setting up softwarel ©

) CR7

*) CR-B/CR-8S
) CR-9S

©) CR-2020
CR-3040
) CR4026
©) CR4040
) CR-5060
) CR-5080
©) CR-10mini
©) CR10/CR-108
() CR-105 Pro
) CR-10 54
@ CR-10 55
1 CRX

) Ender-1
() Ender-35

() Custom...

Select your mac|

What kind of machine do you have:

() Other (Ex: RepRap, MakerBot)

Cxsw3ad

Congratulations on your the purchase of your brand new Cxsw3d.
The software is now ready to be used with your Cxsw3d.

< Back M Finish }[ Cancel

| The collection of anonymous usage information helps with the continued improvement of Cura.
This does NOT submit your models online nor gathers any privacy related information.

Submit anonymous usage information: [¥]
For full details see: http:/{www.csw3d.com/

I <« Back M Next > ][ Cancel

o)

3. Volba jazyka — Next - Volba zarizeni - Next - Finish.




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

. Prvni tisk
1.Slicing

Vlozte pameétovou kartu do pocitace

Load —————————————

CREALITY » »

&

11 minutes
0.76 meter 2 gram

Creality Shcer

Otevrte software - Load - Volba souboru - Pockejte na slicing, poté vytvoreny gcode uloZte na pamétovou kartu

2.Printing

Frepare
Control

Mo TF card

o lhit. TF card
Init. TF card About FPrinter

Vlozte pamétovou kartu - Zvolte "Print from TF" - Zvolte soubor,

14



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

J. Redeni problémd

15

Print from
SD-card

heat bed

Y

heat
nozzle

Print
Y
A J

Y

N
N

1, Erase the SD card

Y

SD card > 2. Format the SD card
3. |Replace the SD card
File haxs . 9 the file with alphabet and
numbers
Slice | 1. Move the model and restart the slicing
. 2. Restore the model with software
. 1. Reconnect the cables
XYZ Stepper o 2. Chick via the replacement method
limit 1. Recomnect the cables
switch o 2, Chick via the replacement method
hot bed > 1. Recomnect the cables
Thermistor > 1, Recomnect the cables
Heat pipe B 1, Reconnect the cables
Thermistor > 1. Recomnect the cables
Slice/ 1, Restart the slcing
Timing - 2. Adjust the tension of the synchronous
belt belt
Coupling = 1. Fasten the coupling
Other
FilBRERE . 1, Clean the filament
o 2. Replace fliament
1. Reconnect the cables
E stepper >

2. Chick via the replacement method

-

Results

—

Resolved

Y

damaged &
contact for
raplacement

—-|

The fault

cannot be
identified,
contact to

resolved




Preklad: Creality tym

https://www.crealitystore.cz/

Kontaktujte nas: adresa: Vodni 5b, Blansko, 678 01
telefon: +420 704 600 497
facebook: Creality Store
e-mail: obchod@crealitystore.cz

SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO.,LTD.
11F & Room 1201,Block 3,JinChengYuan,Tongsheng Community,
Dalang,Longhua District,<Shenzhen,China,518109

Official Website: www.creality.com

Tel: +86 755-8523 4565

E—mail: info@creality.com cs@creality.com






